

苏北华联领导华社参与庆祝国军建军节 联合第一军区举行10.000支集体接种疫苗活动 (下)



第一军区司令Mayjen TNI Hassanudin SIP M (右六) 及诸位军队参观接种疫苗活动后与大家合影
左至右：梁立家、伍英荣、戴德威、苏大璋、戴嘉龙、徐煜权、苏达人及翁荣光

第一军区司令Mayjen TNI Hassanudin SIP M 在莅临活动现场时，受美都电视台记者采访，并表示此次集体接种疫苗活动的主要

目的就是为了帮助政府减低新冠病毒的传染速度，实行学校全面恢复在教室面对面授课的计划。希望通过接种疫苗之后，大家能够在人群中形成自

身的群体免疫力 (Herd Immunity)。目前，新冠病例在我国虽然已日益缓慢下降，但在疫情还未真正结束的情况下，大家仍要持续保持防疫措施，不能松懈。

接着，苏北华联执行主席徐煜权在受记者采访时，首先向国家军队建军76周年誌庆表示热烈的祝贺。感谢第一军区一直以来与我华联保持着友好的合作关系，让我们有机会帮助政府加速实行全国人民接种疫苗项目，尽快切断病毒传染，让大家能够恢复正常活动，让学生们能够返回校园，让全国人民得以过着安全幸福的生活，

远离病毒威胁。同时，也要感谢苏北各华社会团体及诸多学校的大力支持与帮助，感谢苏北华联青年部在全程活动所付出的努力与精神。最后，我谨代表苏北华联全体同仁，祝国军建军76周年生日快乐！愿国家军队日益发展壮大，威武无比，国家繁荣昌盛！

苏北华联自8月中旬首次联合第一军区举办集体接种疫苗活动至今，在执行主席徐煜权的带领下，在苏北华联青年部的精诚团结和齐心协力下，共已顺利举办了三期，并成功接种了15.000支的新冠疫苗。除了上述华社

团及学校以外，在前两期参与接种活动的还有苏北海南会馆，苏北湖北同乡会，苏北武术基金会，苏北杜氏宗亲会，苏北李氏宗亲会，棉兰永春同乡联谊会，苏北龙狮总会，苏北兴安会馆，苏北许氏宗亲会，棉中校友会，苏北留台同学会，棉兰狮子会，Sekolah Iskandar Muda及棉兰卫里2校 (Methodist-2)。

三期以来的集体接种疫苗活动都进行得很顺利，整场接种疫苗流程都保持着防疫措施。本次第三期的10.000支集体接种疫苗活动将于今日下午3时结束。(小郑报道)

美国务院发声明“关切中方在台海军事行动” 看解放军军机行动坐不住了？



【环球网报道】美国国务院官网当地时间10月3日刊发声明，声称“中华人民共和国针对台湾不断增加的军事压力破坏了地区和平与稳定”，并称美方对大陆在台湾附近的“挑

衅性军事活动十分关切”。该声明发布之际，台湾方面刚刚宣称10月3日又有16架次解放军军机进入台西南空域，“解放军近3天已派93架次军机扰台”。美国国务院这

份新闻声明并未明说所谓中国大陆“挑衅性军事活动”具体指什么，但强调“这种活动破坏稳定，有可能造成误判，破坏区域和平与稳定”。美方进而宣称“我们敦促北京停止对台湾的军事、外交和经济压力和胁迫”，同时老调重弹地宣称“美方对台湾的承诺坚如磐石，并致力于维护台海和平与稳定”。但从发布时机上看，解放军军机过去

3天的密集行动显然让美方感受到压力。台湾省绿媒《自由时报》报道称，解放军继10月1日、2日分别派出38架次、39架次军机进入台“防空识别区”后，台防务部门3日称，解放军今日派出16架次军机进入台西南空域“防空识别区”。报道宣称，解放军最近3天已派93架次军机“扰台”。对于解放军在台海周边的军事行

动，东部战区新闻发言人张春晖此前曾表示，台湾及其附属岛屿是中国领土神圣不可分割的一部分，中国军队战备巡航完全正当合法，是针对当前台海安全形势和维护国家主权需要采取的的必要行动。张春晖还强调，战区部队有决心、有能力挫败一切“台独”分裂活动，坚决捍卫国家主权安全和领土完整，坚决维护台海地区和平稳定。(完)